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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
POLÍTICAS COMUNITARIAS CON INTERÉS PARA CANTABRIA, TRATADAS DURANTE EL 158.º PLENO DEL COMITÉ 
EUROPEO DE LAS REGIONES CELEBRADO LOS DÍAS 29 Y 30 DE NOVIEMBRE DE 2023, PRESENTADA POR EL 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA. [11L/4100-0040] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0040, formulada por el Grupo Parlamentario Socialista, relativa a políticas 
comunitarias con interés para Cantabria, tratadas durante el 158.º Pleno del Comité Europeo de las Regiones celebrado los 
días 29 y 30 de noviembre de 2023. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 
Cámara. 
 

Santander, 11 de diciembre de 2023 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta. 

 
 
[11L/4100-0040] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 
 El Grupo Parlamentario socialista por medio del presente escrito, y de conformidad con lo dispuesto en los artículos 
160 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara formula al Gobierno la siguiente Interpelación, 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 
 
 El Comité Europeo de las Regiones es el órgano de la Unión Europea que representa a los entes locales y regionales 
de toda la Unión. Un órgano pensado para que las diferentes administraciones que se sitúan por debajo del ámbito nacional, 
puedan tener voz ante la nueva legislación europea que les vaya a afectar. 
 
 El pasado 29 de noviembre, la Consejera de Presidencia, Justicia, Seguridad y Simplificación Administrativa del 
Gobierno de Cantabria, Isabel Urrutia, intervino ante esta institución europea, en Bruselas, con un discurso en el que apenas 
aparece citada una única vez el nombre de nuestra Comunidad Autónoma, centrado en cuestiones políticas que exceden 
las competencias autonómicas y que nada tienen que ver con la legislación comunitaria. 
 
 Por todo ello, y ante lo que parece una clara instrumentalización partidista de las instituciones europeas, pagada con 
fondos de la Comunidad Autónoma, se INTERPELA al Gobierno de Cantabria acerca de:  
 
 Políticas comunitarias, con interés para Cantabria, tratadas durante el 158º Pleno del Comité Europeo de las 
Regiones, celebrado los días 29 y 30 de noviembre de 2023. 
 
 En Santander, a 5 de diciembre de 2023 
 
 Fdo.: Pablo Zuloaga Martínez. Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista." 
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